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Réponse du Conseil administratif à la question écrite du 5 juin 2007 
de Mme Annina Pfund, intitulée: «Boîte à idées, quelle taille?»

TEXTE DE LA QUESTION

Concernant l’engagement de M. Pierre Hazan:

1. Quelle classe salariale?
2.  Quel cahier des charges?
3.  Comment seront fi nancés les autres projets?
4.  Quel genre de contrat?
5.  Quelle durée de contrat?

RÉPONSE DU CONSEIL ADMINISTRATIF

A la Ville de Genève, tout contrat de travail est basé sur un cahier des charges. 
Celui de M. Pierre Hazan correspond à un poste de chargé de recherches, poste 
classé en 16-18 (voir document en annexe). 

Le contrat de M. Hazan était un contrat de droit privé, à titre temporaire. Du 
15 février au 31 décembre 2007, M. Hazan a travaillé à 100% pour les projets liés 
à la mairie de M. Mugny. Par décision du Conseil administratif, le taux d’acti-
vité de M. Hazan a été ramené à 80% dès le 1er janvier 2008, réparti comme suit: 
40% pour la mairie et 40% pour le Service des relations extérieures, service dans 
lequel M. Hazan a collaboré à l’organisation de la commémoration du 60e anni-
versaire de la Déclaration universelle des droits de l’homme. Dès la fi n de février 
2008, M. Hazan a cessé de travailler pour le département de la culture, et il a été 
libéré de tous ses engagements à la Ville de Genève le 15 avril 2008.

Par tradition, à la Ville de Genève, le maire dispose d’une enveloppe de 
250 000 francs pour fi nancer les projets de son année de mairie. Certains projets 
ont nécessité un complément de fi nancement, qui a été pris sur les lignes ordi-
naires du département de la culture. Par ailleurs, des projets mis sur pied lors de 
la mairie de M. Mugny, comme la journée des nouveaux arrivants, le défi lé des 
fanfares, etc., ont été repris par le maire suivant, M. Tornare.

Au nom du Conseil administratif
Le directeur général: Le conseiller administratif:
 Jacques Moret Patrice Mugny

Le 27 août 2008.

Annexe: Cahier des charges de chargé de recherche à la direction du départe-
ment de la culture.
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